



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

**Следственное управление следственного комитета Российской Федерации по Тульской области приняло участие в общероссийской акции СК России «Скажи мечте: Да!»**



Один из самых долгожданных праздников каждого ребенка – Новый год. Все дети ждут его и искренне верят в исполнение желаний.

Следственным комитетом Российской Федерации запущена акция «Скажи мечте: Да!», в рамках которой сотрудники ведомства стараются воплотить мечты ребят, совершивших самоотверженные поступки, а также детей, нуждающихся в особой заботе и внимании.

На территории Тульской области одним из ярких примеров уходящего года стал поистине героический поступок школьницы Николь Крекер, которая, несмотря на свою хрупкость, проявила огромное мужество в непростой ситуации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Возвращаясь из школы, Николь заметила, как молодой мужчина пытается скрыться с сумкой, которую он отобрал у пенсионерки. Ни секунды не раздумывая, она бросилась за ним в погоню. Как оказалось, грабитель был не один. Благодаря самоотверженным действиям Николь, которая не растерялась и успела вызвать сотрудников правоохранительных органов, преступники были задержаны.

Руководитель следственного управления вручил Николь благодарность за смелый и самоотверженный поступок, а сотрудники исполнили мечту юной героини, которая никогда не была в музее оружия города Тулы, – для нее организована экскурсия. Кроме того, как истинному ценителю музыки от коллектива следственного управления девочке подарена портативная акустическая колонка.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1422193>